VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. [demoHTupoBaTb NNacTUKOBblE DOKOBbIE MbINTBHUKN.

2. WN3Bneyb pesnHOoBbIE 3aryLLKX U3 NTOHXXEPOHOB U
3anoXuTb BO BHYTPb KPENEXHbIE NnraHku 1.

3. YCTaHOBWUTb KpPenéXHbie KPOHLUTEWHbI 2, NPUKPENUB UX
raikamu M10 K ycTaHOBMEHHbIM paHee 3aknagHbiM
nnaHkam 1 v WratHbiMu 6ontamu.

4. YCTaHOBUTb KpenéxHble nnaHku 3 BO BHYTPb
noApamMHuKa 1 BBEPHYTb B HUX Ha HECKOINbKo 060poToB
Bontel M8x30.

5. OcHoBaHWe 3alUnTbl 00eTb Ha YCTaHOBMNEHHbIE 60NThI
M8x30, 3akpenuTb DOKOBbIE YaCcTK 3aLlUThbl K paHee
YCTaHOBMEHHbIM KPENéXHbIM KpOHLUTENHaM 2 Npu
nomMoLun dontos M8x20.

6. Bce ToYKM KpenneHud 3aTaHyTh.

[poun3BeCT CMas3sKy KpenéXxHbiXx 60NToB Macnom unu apyrou
KOHCEPBaLMOHHON XXUAKOCTbIO

[JononHuTensHas MHopMaLua Ha oulmansHom cainte: www.alfeco.ru
KomnnekTtyrowune Kon-Bo
bont M8x20 4 WT.
Bont M8x30 2 WT.
[anka M10 2 WT.
Llanba 8 6 WrT.
LLanba 10 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka M8 3 / 2 WT.
KpnéxHasa nnaHka M10 1 2 WT.
KpenéxHbin KpoHLwTerH M8 2 d 21T

npasblii U NEBbLIN

ALF1126st

loa Bbinycka: 2011-2017
3alunta Kaptepa u KMl

KIA Picanto O6bém gsuratens: all

\1@;

N
¢ @
@Q’Q &

Bec sawuTol: 9,3 Kr

Bec komnnekTayuu: 2.9 Kr
Pasmep 3awuTbl: 870x830x100
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTskku. M8 - 15,7 Hm A

ALFECO

ABTOKON Tbl | ANMOMWHAA

KoHCTRYKTOPCKWE OTAEN B NPASE WSMEHATS BHEWHWA BIY, HAGOD KOMANSXTYR0WMK, cnocoB YeTaHosM G23 yeenoMneHUA noTpebiuTens.




